

11-01-2019

Na vědomí:

město Řevnice, město Hostomice, obec Zadní Třeboň
obce sdružené v dobrovolném svazku Horymír:

Lázovice, Liteň, Nesvačily, Neumětely, Osov, Podbrdy, Skřípel, Skuhrov, Svinaře, Velký Chlumec, Vinařice, Vižina,
Všeradice

Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace

Odbor dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje

DD

00029/19

J. Beroušek

Vážení,

jménem Živého spolku, který se zabývá zkvalitněním života v Halounech a okolí si vás dovoluji oslovit v následující záležitosti.

Obyvatelé podbrdských obcí, které se nacházejí podél silnice 115, mají, v současné době, k dispozici převážně dva způsoby dopravy – osobním vozem a autobusy společnosti ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.

V nejbližší době se chystá integrace autobusové dopravy Berounska do Pražské integrované dopravy. Jednotlivé obce budou zařazeny do tarifních pásem (<https://pid.cz/plan-integrace/>).

V případě, že budou tarifní pásma nastavena podobně jako dosud, je vysoce pravděpodobné, že autobusy budou nadále jezdit prázdné. Například jízdenka z Haloun do čtyři a půl kilometru vzdálených Řevnic stojí 19 (se slevou 17) korun. Za tuto cenu se do Řevnic dostanete pohodlně i autem.

Výsledkem aktuálního stavu je přeplněné parkoviště na nádraží v Řevnicích, které jsou pro Podbrdsko spádovou obcí, nebo ucpaná Strakonická směrem do Prahy.

Motivovat cestující k použití hromadné dopravy je možno jedině cenou jízdného a tedy zařazením obcí do tarifních pásem tak, aby bylo výhodnější použít autobus než automobil. **Rozšíření a posunutí tarifních pásem zlevní autobusovou dopravu pro obyvatele regionu a tím bude významně motivovat obyvatele našeho regionu k jejímu využití.** Zejména pro snadnější dopravu dětí do a ze škol směrem k Řevnicím a Praze.

Zastáváme názor, že častější využití hromadné dopravy obyvateli podbrdských obcí bude mít pozitivní vliv na náš region a všechny jeho obyvatele.

Apelujeme na vás, abyste využili vaší pozice tak, aby došlo k efektivnějšímu nastavení tarifních pásem, a dovolujeme si vás požádat o vyjádření, resp. stanovisko, jaké k této záležitosti máte.

Děkuji za váš čas a těším se na zprávu od vás.

S vřelým pozdravem,

Marek Šálek

731 636 812

marek@zivyspolek.cz